

Nyári gyakorlat - élménybeszámoló

Gyakorlat ideje: 2010.06.01 - 08.01-ig

Gyakorlat helye: Németország Mecklenburg Vorpommern - Güstrow

Május utolsó napján 4-en autóval mentünk ki Németországra. Az út nagyjából 10 órát vett igénybe. Habár fárasztó volt, és nem túl kényelmes, de megérte kocsival menni, hiszen így a részöltekben sokkal nagyobb mozgásterünk volt, és kényelmesebben tudtunk a hétvégén szétnézni Németországban.

Első héten Sanitz-ban voltunk, itt még mind a nyolcan együtt, itt részlettel fel minket nyelvi és kulturális szinten is. A szállásadóink nagyon kedvesek voltak velünk, sok érdekes programot szerveztek nekünk.

Az első hét eltelte után a csapatot 3 csoportra bontották a 3 munkahely szerint. A követrező nyolc hetet a Güstrow-i erdőzetnél töltöttem Országjáróval. A szállásunk Mühl-Rosin-ban volt.

Az erdőzetnél első héten csak közös programok voltak a helyi diákokkal együtt mutatta meg nekünk a mester, hogy milyen természetesség van ott a környéken. A nyolc hét alatt 2 diákkal (Felix, Katrin) és a mesterrel dolgoztunk közösen. A mester és a 2 diák társunk is nagyon kedves, segítőkész volt velünk, már első naptól kezdve.

Ami nekem nagyon tetszett, az az volt, hogy ugyan azt a munkát 2 napnál tovább nem végeztük, így a munka nem vált unalmasná, másrészt sok tapasztalatot tudtunk összevinni arról, hogy más országban hogyan zajlanak a munkák. Új tapasztalatokat szereztünk a motorfűrészes munkákkal is, és sok újat tanultunk a környezetvédelméről is.

Hétvégente a Born-ban dolgozó országjárókkal közös programot szerveztünk, volt hogy mi mentünk hozzájuk és volt, hogy ők jöttek hozzájuk, vagy mi mind közösen mentünk el kocsit tárolni és sztraktálni.

Sok jó emlékem fűződik a grillezéshez is, hiszen volt hogy mi egymáshoz, de volt, hogy az erdőzet vezetőjével és több erdőzetel együtt grilleztünk, sörtöztünk és éreztük jól magunkat.

A vártnál sokkal gyorsabban telt el ez az idő, de szerencsére

nagyon jól. Utolsó nap este még a főnöknel tartottunk egy búcsúztató estét,
és nem gondoltam volna, hogy ilyen nehezen fogok elköszönni a főnököimtől,
a mestertől. De ha minden jól megy Szeptemberben még találkozok vele,
hiszen azt mondta eljön meglátogatni.

Összességében: Nagyon jól éreztem magam németországban, és ha
lehetőségem lenne nagyon szívesen újra részt vennék ilyenben, akár
más országban is.

Drémeth Viktor